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Εκδρομή Φοιτητών της Ι. Μητρόπολης Γλυφάδας 
στην Ι. Μονή Αγ. Ιωάννου Μακρυνού Μεγάρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Συνολικά 120 φοιτητές–μέλη των Νεανικών Συνάξεων των 
Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας πραγματοποίησαν, 
στις 2 Νοεμβρίου, εσπερινή προσκυνηματική εξόρμηση στην 
Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Μακρυνού Μεγάρων.

Επικεφαλής της εκδρομής ήταν ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος, τον οποίον 
συνόδευσαν οι διοργανωτές· π. Στυλιανός Τζωρτζάκης, Υπεύθυνος του Γραφείου 
Νεότητος και π. Αντώνιος Χρήστου, Υπεύθυνος του Γραφείου Στηρίξεως 
Οικογενείας.

Τον Σεβασμιώτατο, επίσης, συνόδευσαν ο Γραμματεύς της Ιεράς Μητροπόλεως, π. 
Χαράλαμπος Κοκολάκης και ο εφημέριος του Ι. Ν. Αγίου Τρύφωνος, π. Σεραφείμ 
Αλεβιζόπουλος.
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Κατά την άφιξή τους στη Μονή, οι Οσιώτατες Μοναχές, με επικεφαλής την 
Καθηγουμένη Μακρίνα, υποδέχθηκαν την συνοδεία με πολλή αγάπη και φιλόξενη 
διάθεση. Στην αρχή προσκύνησαν το παλαιό Καθολικό, όπου φυλάσσεται 
χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο της χειρός του Τιμίου Προδρόμου, ο οποίος αξιώθηκε να 
αγγίξει τον ίδιο τον Χριστό.

Εν συνεχεία, στο νέο Καθολικό των Θεοφανείων, εψάλη η Ακολουθία του 
Εσπερινού ενώ οι δύο χοροί του Ψαλτηρίου πλαισιώθηκαν από καλλίφωνες 
μοναχές, οι οποίες απέδωσαν άριστα και κατανυκτικά τους ύμνους της ημέρας.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε κέρασμα στο Αρχονταρίκι. Εν συνεχεία, 
ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Μεγάρων και 
Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνο για την άδεια και ευλογία να επισκεφθούν το 
Μοναστήρι της Επαρχίας του, καθώς και την Καθηγουμένη και τις αδελφές για την 
υποδοχή και φιλοξενία. Εν συνεχεία, παρεκάλεσε την Καθηγουμένη να αναφερθεί εν 
συντομία στο ιστορικό της Μονής.

Πράγματι, η Καθηγουμένη Μακρίνα μίλησε σύντομα για την ιστορία της Μονής,
αλλά και για θαυμαστά γεγονότα που συνέβησαν κατά την διάρκεια της 
ανοικοδομήσεως του Μοναστηριού. Πριν την αναχώρησιν από το Μοναστήρι, οι 
προσκυνητές είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν εργόχειρα της αδελφότητας στο 
Μουσείο και στην Έκθεση της Μονής.

Μετά το προσκύνημα, οι προσκυνητές μετέβησαν σε εστιατόριο της περιοχής του 
Αλεποχωρίου, όπου ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε δείπνο στους νέους.

Τέλος, να αναφερθή ότι ο Σεβασμιώτατος καθ’ όλην την διάρκεια του 
προσκυνήματος είχε εποικοδομητικό διάλογο με τους συμμετέχοντες νέους, οι 
οποίοι με την σειρά τους τον ευχαρίστησαν για την ευλογημένη παρουσία του 
κοντά τους και για όσα ωραία εβίωσαν στην προσκυνηματική αυτή εκδρομή.



  








